
  1ریاضی و آمار 
  ـ» 1«گزینه -1

a(a ) b(b ) ab a a b b ab        2 22 4 1 4 2 4 4 4 
aبا توجه به فرض مسئله که مقدار b aرا داده است، بنابراین عبارت را باید طوري تجزیه کنیم تا اتحادي حاصل شود که شامل عبارت 2 b 2 

  باشد.
a ba ba b a b (a b) (a b) ( ) ( )            2 2 2 2

ــل  ــربع کام ــاکتور از   اتحاد م 2فـ  

2 34 4 2 4 2 2 2 3 2 3 9 6 15   

  )فصل اول ـ درس اول( )عزیزي(
a)                   دانیم که:  ـ می» 3«گزینه - 2 b) a ab b   2 2 22  

x ( x ) ( ) ( x ) ( x)( ) ( )
x x x x

          ــوان ــانیم2دو طرف را به ت 2  می رس 2 2 23 3 3 35 4 5 4 5 2 5 162 2 2 2 

x x
x x

        2 2
2 2

9 925 15 16 25 16 15 31
4 4

  

  فصل اول ـ درس اول )( )95 ـ (سراسري خارج از کشور
  ـ» 3«گزینه -3

aa(a )(a ) a a(a )(a ) (a ) (a )[a(a ) ]
           

 - ــاکتور از  12فـ  

3 ــاکتور از  3 فـ 4 12 36 3 4 12 3 3 4 12    

(a ) [a a ]   2

 تجزیه از طــریق اتحــاد جملــه مشــترك
3 4 12  

aبراي عبارت a 2 4  -4ها  و مجموع آن -12ها  کنیم باید دو عدد پیدا کنیم که ضرب آن که آن را از طریق اتحاد جمله مشترك تجزیه می 12
  هستند پس داریم: 2و  -6عدد  دوباشد که این 

(a )(a )(a ) a    3 6 2   2 جزو عوامــل تجزیــه نیســت 
  )فصل اول ـ درس اول) (90 ـ سراسري( 

  ـ» 1«گزینه -4

a ab b (a b) x x     2 2 2 2 2و1  4 6 4  

xگیریم:  برابر جمله اول در جمله دوم، پس از عبارت اولی جذر می دوضرب  برابر است با حاصل x6عبارت x 22  x2، یعنی جمله اول اتحاد،4
  در نظر بگیریم خواهیم داشت: Aبوده و حال اگر عبارت دوم را

x( x)(A) x A A     ــرفین حذف 6 از ط 32 2 6 4 6 4 2  

3یعنی جمله دوم اتحاد،
)صورت اي به بوده است. پس اتحاد دو جمله 2 x ) 232   بوده است: 2

( x ) x x   2 23 92 4 62 4  

1حال باید دید به
9چقدر اضافه کنیم تا برابر 4

  گردد: 4

  
9 1 8 24 4 4  

  )فصل اول ـ درس اول) (89 ـ سراسري( 
  ـ» 4«گزینه -5

x mx ( x) mx ( ) ( x )      2 2 2 216 25 4 5 4 5  
( x ) x x x mx m         2 24 5 16 25 40 40 40  

  )فصل اول ـ درس اول( )عزیزي(
  ـ» 4«گزینه -6

(a b) a a b a b a b a b a b a b ab b         8 8 7 6 2 5 3 4 4 3 5 2 6 7 88 28 56 70 56 28 8  
  )فصل اول ـ درس اول( )عزیزي(

  ـ» 1«گزینه -7
a b (a b)(a ab b )    3 3 2 2

  

  )فصل اول ـ درس اول() عزیزي(



  ـ» 2«گزینه - 8
x

(x )
( x ) ( )


     3 یک می دهیم   بـه 3 3

1
2 1 2 1 3 27  

  )فصل اول ـ درس اول() عزیزي(
  ـ» 2«گزینه - 9

(a b) a a b a b a b b     4 4 3 2 2 2 3 44 6 4   

  )فصل اول ـ درس اول() عزیزي(
  ـ» 1«گزینه -10

x x ( x) ( x) ( x a)( x b)       2 29 9 10 3 3 3 10 3 3  
ab a

( x )( x )
a b b

    
    

     

10 5 3 2 3 53 2  

  )فصل اول ـ درس اول() عزیزي(


